

Kingdom Below

Nezavršene igre

Ako dođe do prekida usred runde, svi podaci i ulozi spremiće se dok ponovno ne otvorite igru. Nedovršenu rundu možete nastaviti od trenutka kada je došlo do prekida. Ulozi koji su bili stavljeni, ali nisu riješeni zbog nedovršenih rundi postat će nevažeći nakon 90 dana. Pogreška u igri poništava sve isplate i tu igru.

Informacije

Linijski dobici osvajaju se na određenom broju odabranih linija sukladno informacijama u isplatoj tablici i pravilima igre. Kada se u istoj rundi dobici osvoje na većem broju linija, svi se dobici zbrajaju. Svi dobici iz bonus značajki (kao što su besplatne vrtnje), bonus igara i/ili Scattera (ako su dostupni) također se dodaju linijskim dobitcima. Sve se dobitne kombinacije isplaćuju na kraju runde. Bonus značajke besplatnih vrtnji sve imaju isti ulog i broj odabranih linija kao u glavnoj rundi u kojoj je značajka aktivirana – osim ako nije drukčije naznačeno. Ulog se ne može promijeniti tijekom trenutne runde. Više informacija potražite u pravilima igre. Dobici se isplaćuju za dobitne kombinacije s lijeva nadesno, počevši od krajnje lijeve role. Dobitne kombinacije simbola isplaćuju dobitak na aktivnim linijama za klađenje ako između simbola nema praznina. U slučaju više dobitaka na istoj liniji, isplaćuje se samo najveći dobitak na toj liniji.

Pravila igre

Kingdom Below je 5-kola video slot s 12 fiksnih dobitnih linija.

Iznad rola sjedi lebdeće čudovište, kada se razbjesni može se dogoditi jedna od tri radnje: Grab Feature: Prikuplja sve nagrade na rolama ispod čudovišta; Slide n Grab: Čudovište započinje na krajnjoj lijevoj roli i klizi po vrhu rola prikupljajući sve nagrade na svim rolama. Multiplier koji je jednak broju rola koje sadrže grab nagrade tada se primjenjuje na ukupni dobitak Slide n Grab značajke; Under Reel kolekcija: Tajanstvena grab nagrada bit će izvučena ispod rola s lavinog poda, te nagrade mogu biti ili grab nagrada, bezvrijedan simbol koji ništa ne plaća ili u Free Spins samo, poseban Scatter simbol koji omogućava igraču napredak na Free Spins tragu. Grab Feature i Under Reel značajke mogu se pokrenuti istovremeno, što rezultira time da se bilo koje nagrade na rolama i sve Under Reel nagrade dodijeljuju zajedno. Slide n Grab ne može se pokrenuti isti krug kao Grab Feature i/ili Under Reel koleksijske značajke. Moguće grab nagrade su: 1x, 2x, 5x, 10x, 30x i 50x veličine trenutačne oklade i prikazuju se kao novčane vrijednosti na simbolima.

3 ili više Scattera aktivirat će Free Spinove i dodijeliti 10 početnih Free Spinova, Scatter simboli mogu se pojaviti na bilo kojem kolutu.

Tijekom Free Spins, igra se na traci od 12 pozicija; Sakupljanje Scatters omogućava napredovanje duž trake. Kod svakog 2 koraka na traci bit ćete nagrađeni dodatnim izborom ili dodatnim Free Spins. Pozicije 2, 6 i 10 nude dodatne izbore, a pozicije 4, 8 i 12 ponovno pokreću Free Spins, s dodatnih 10 Free Spins dodijeljenih na tim koracima. Pobjednički Multipliers za svaku fazu ponovnog pokretanja su postavljeni na x2, x3 i X10. Scatters se mogu prikupiti samo ako su na istoj roli kao zvijer kao dio Slide n Grab značajke ili kao dio Under Reel kolekcije. Nakon što se dosegne konačna 12. pozicija na traci, neće se dodjeljivati dodatni Free Spins i maksimalni broj ostvarivih Free Spins (uključujući sve dodatne Free Spins dobivene kroz igre

izbora) je 50 Free Spins. Multipliers u Free Spins se primjenjuju samo na grab dobitke! Linijski dobici u Free Spins se ne množe.

Na početku Free Spins, bit će vam prikazan pick bonus koji će dodijeliti jedan od osam mogućih Modifiers za igru Free Spins. Također ćete imati priliku osvojiti više Modifiers kroz napredovanje na traci. Svaki od 8 Modifiers nudi dvije varijante: regular Modifier i upgraded Modifier.

Modifiers za Free Spins su: Regular Modifiers: dodijeljeno 5 dodatnih Free Spins, više Grab pokretača, više Slide n Grab pokretača, više Grab simbola, Najniži simbol isplate je uklonjen, barem 1 Grab simbol na svakom Free Spinu (dobitak nije zajamčen), Grab Multiplier povećan na x2 (primjenjuje se samo na Grab dobitke), 1 nasumični Grab simbol bit će fiksiran za 1 spin. Upgraded Modifiers: dodijeljeno 10 dodatnih Free Spins, više Grab pokretača na x2 Multiplier (primjenjuje se samo na Grab dobitke), više Slide n Grab pokretača na x2 Multiplier (primjenjuje se samo na Grab dobitke), više Grab simbola i najniže plaćajući Grab simboli su uklonjeni, 3 najniže plaćajuća simbola su uklonjena, barem 3 Grab simbola na svakom Free Spinu (dobitak nije zajamčen), Grab Multiplier povećan na x5 (primjenjuje se samo na Grab dobitke), 2 nasumična Grab simbola bit će fiksirana za 1 spin.

Samo 4 Modifiers mogu biti aktivni tijekom Free Spins. Samo jedna vrsta svakog specifičnog Modifier može biti aktivna kroz pick bonus runde i stoga nije moguće da i redovna i unaprijedena verzija Modifiers budu aktivne istovremeno. Kada je na snazi više od jednog Multiplier vrijednosti, ukupni Multiplier će biti zbroj svih aktivnih ili primjenjivih Multipliers; Tako će Free Spins Multiplier od X2 i Grab Feature Multiplier od X5 formirati ukupni Multiplier od x7 za Grab Feature. Active Multipliers ne primjenjuju se na sve dobitke i bit će specifični za određenu funkciju, primjerice Slide n Grab Multipliers primjenjuju se samo na grab dobitke kada se aktivira Slide n Grab Feature. Modifier Multipliers automatski se primjenjuju na grab nagrade na rolama. To znači da tijekom grab feature u Free Spins, grab nagrada će prikazati svoju vrijednost već uvećanu. Primjer: normalna grab nagrada od 1 prikazuje se (kada je grab feature aktiviran) kao vrijednost nagrade od 2.

Uloge odabirete pritiskom gumba za ulog. Ulog možete postepeno mijenjati koristeći gumb plus i minus. Za početak runde kliknite ZAVRTI. Kada se role zaustave, kombinacije prikazanih simbola određuju dobitne kombinacije, a vaš se dobitak određuje prema isplatnoj tablici.

Radnje/potezi

- *Isplatna tablica*- Skače između prikaza na isplatnoj tablici.
- *Autoigra*- Autoigru možete uključiti/isključiti u izborniku. U Autoigri se određeni broj uzastopnih rundi pokreće automatski uz trenutačno odabrane postavke uloga. Autoigra automatski prestaje ovisno o postavkama ili ako nemate dovoljno novca za nastavak igre. Napomena: ako Autoigra nije isključena, a aktiviran je bonus koji zahtijeva interakciju, nasumice se odabire jedna opcija. To ne utječe na teoretski objavljeni RTP.
- *Hipervrtnja*- Pritiskanje i držanje gumba RAZMAKNICA 1,5 sekundi aktivirat će način igre Hipervrtnja. Time će se role jako ubrzati, ali će usporiti ako se aktivira bonus značajka.
- *Zavrti / Pokreni / Razmaknicu*- Započinje rundu igre uz trenutno odabrani ulog. Za početak stisnite spin.
- *Zaustavi*- Još brže zaustavlja valjke.
- *Brza igra*- Uključite za značajno bržu igru.

- *Automatski podesi ulog*- Automatski umanjuje ukupni ulog na početku nove vrtnje ako je saldo prenizak za aktivaciju vrtnje na trenutačnoj razini uloga. Odabrani smanjeni ukupni ulog bit će najveći mogući ulog i bit će manji od iznosa uloga odabranog na početku automatskih vrtnji. Ulog će se samo smanjivati i neće se vratiti na početni iznos nakon eventualnih dobitaka koji bi omogućili ponovno korištenje izvornog uloga.